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A fővá
sribb gond 
földi költ

— Az Uj Nemzedék tudósitójától. —

nzögyi köreinek legsulyo- 
Etadapest székesfőváros kiti­

néinek a törlesztése. Nagy 
pártja volt annak a tervnek, liogy elő­
ször a költségvetést állitsák össze és az­
után hozzászámíthatják arányosan az 
évrőhévro törlesztendő részleteket-

Ezzel szemben többek között kialakult 
az a vélemény, hogy először kell rendez­
nünk. a külföldi kölcsön ügyet és csak 
ha tudjuk a törlesztendő részletet, akkor 
kell véglegesen összeállítani a főváros 
7923. évi költség vetését.

A főváros kölcsöneit két főrészre osz­
lottéi!;. Az első rész az 1922. december 
végéig esedékes összeg, a másik rész pe­
dig az uj esztendőben törlesztendő. A  
legújabb számítás szerint a tizenegyes 
koronát véve alapul a háború alatt fel­
gyülemlett törlesztési ös3zeg a követ­
kező:

A kétmillió font storlinges kölcsön 
után 15.2 milliárd koronát kellene fizet­
nünk, hogy 1923. januártól a rendes rész­
leteket már a korona mai árfolyama 
szerint lehessen törleszteni. A  105 millió 
frankos kölcsön után 12.2, a 134 millió 
márkás kölcsön után pedig 8.7 milliárd 
korona megfizetése lett volna a múlt év 
végéig esedékes.

A  további számítások szerint a font 
kölcsönért ez év januárjától a kölcsön 
lejártáig 1960 évig, ha az összeget egy­
szerre akarnék most kifizetni 37 milliárd 
korona lenne az angolok követelése. A 
franciáknak 13G1 decemberéig 27 mil­
liárd, a németeknek 1964 végéig 2S mil­
lióid koronát kellene fizetnünk. Ezekkel a 
tételekkel véglegesen rendezhető lenne a 
tartozás.

A pénzügyi osztály kiszámította, a 
megfelelő arányszámítással a tizenegyes 
korona mellett most. már az évenkint 
átalányban fizetendő összeget is. A há­
rom köt csőrért 4J) •milliárd koronát kel­
lene fizetnünk évenkint akkor, ha leül- 
föMi hitelezőink engedményeket nem ad­
nak. Ebből az összegből kétmilliárd ko­
ronával a fontadósságot, 1.4 milliárddai 
a frank- és Lő milliárd koronával a 
márkakölcsont ■ kellene törleszícnünk. 
Végösszegben engedmény nélkül egy­
szerre 12S milliárd koronát kellene Buda­
pest székesfőváros lakosságának fizetni 
azokért a kölcsönökért, melyeket a múlt­
ban elég leikiistn éretten ül és minden elő­
relátás nélkül fölvett a főváros akkori 
vezetősége.

A pénzügyi osztály most már a külföl­
dön folytatott tárgyalások eredménye­
képpen hozzálátott a hitelezői értekezlet 
összehívásához Az angolok Svájcban, a 
franciák Hágában, a főváros vezetősége 
pedig természetesen Budapesten szeretné 
a hitelezői értekezletet megtartani. A 
kérdésre vonatkozóan szerdán ismét tár­
gyaltak. Az eredményről természetesen 
semmi sem szivároghatott ki, mintán a 
kormány képviselői és a főváros vezető­
sége is szigorú titoktartással kezeli az 
ügyet. Annyit azonban máris megálla­
píthatunk, hogy az angolok feltűnően jő 
indulattal kezelik a kérdést, a franciák 
azonban meglehetősen követelő álláspon­
tot foglalnak cl.

A legújabban kiszivárgó hírek szerint
legfeljebb júniusig huzőúhaük az előze­
tes tárgyalás, illetve levelezés. A meg­
állapodás szerint ugyanis ez év közepéig 
feltétlenül rcr.dczniök kell a kérdést  ̂ il­
letve a törlesztés módozatait.


